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2. BAETTG TNV €1KOVA. ATTO TTo1a HEPN ATTOTEAEITAI KAOE OXNHA I OTEPED;
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Ti eival YeUEeTPIKO OXNUQ; Ti eival YeWUETPIKO OTEPED;



TuVNO WS PPICKW TO EUPASOY KAVOVTAG ...

Evo TNV TTEPIPETPO TNV PPICKW KAVOVTAG ...
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A. eVOG TETPAYWYVOUL HE TTAELPA 3 PETPA

B. evOG KOKAOL He akTiva 2 UETPA

. evOG TPIYQVOUL We PAon 3 péTpa Kal LWOGS 2 péTpa

MNooco cival To Y2 TNG TTEPILETOOU;

MNooco cival To Y4 TNG TTEPIKETOOU;

Nooco cival Ta % TNG TTEPILETOOU;

MNooo eival 1o SIMAACIO TNG TTEPILETOOUL);
Noco gival To TPITTAACIO TNG TTEPILETOOUL;

Nooco gival To TETPATTAACIO TNG TTEPILETOOU;

Ve = Va = % =
3/5 + %= 3/5 * Y= 3/5: % =
2+ 1/3= Yo *1/3= 2 r 1/3 =

5/6 + 3/5= 5/6 * 3/5 = 5/6 : 3/5 =



